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1.- Resuelve las siguientes ecuaciones:

a)2x—34=-20
d)7x+9=3+9
g)bx+6=4+8
)25 -2x=3x+20
m) 1 +8x=31-16x
0)2x+17=3x+7
r)48 —3x=5x
u3x+1=6x—8
X)3x—-10=2x+1
A)5+8x=2x+20

b)Ix+8=T7x+6
e)x—8=2x—11
h)9+9x=17+ 5x
k)dx+1=3x+3
n)Sx—11=15x-19
p) 10—-5x=x-2
s)30-4x=-3x—-10
v)47-3x=5+1lx
y) 25 -2x=3x-35
B)2x—-3=x+5

Ejercicios de Ecuaciones 22 ESO

Departamento de Matematicas

http://selectividad.intergranada.com
Raul Gonzalez Medina

c)4x+3=3x+5
Dx+1=2x-7

1) 2x+3=3x
)5x-3=10x-6
)48 — 18x=9x + 30
q) 70 —3x =4x

t) 10x — 15 =4x + 27
w)30-9x=21-"7x
z)75-5x=3x+3
¥)2—-6x=3x—-1

Sol:a) 7;b) -1; ¢) 2; d) 3; e) 3;f) 8; g) 1; h) 2;i) 3; j) 1; k) 2; 1) 3/5; m) 5/4; n) 4/5; /i) 2/3; 0) 10; p) 2;
q) 10;r) 6; s) 40; t) 7; u) 3; v) 3; w) 9/2; x) 11;y) 12;2) 9; ) 5/2; B) 8; ) 1/3

2.- Resuelve las siguientes ecuaciones con paréntesis v corchetes:

a)x—3(x—-2)=6x—-2

d) 5Sx=7(5x-3)+3
g)2x—1=32x-15)
1)20=2x— (10— 4x)
m)2x +3(2x—1)=x+ 67
0)x—3(x+5)=3x+10
N3x+4)=4x+1

u) 10 - 9x =4[x—4]

x)x +3=3[2x—-4]

b)3x—-7=2(x+1)
e)2(x—5)=3x—-17

h) 2(x —2)=—(4 —x)

k) 60x — 1 =3(1 + 12x)
n) 12x + 3(2x —4) =60
p) (x—15)=3(x-19)

s) 10+ 5(x—3)=3(x+1)
v) I5x=2[1+9x]-3
¥)3[2x—Gx + D] =x + 1

€)2(2+4x)=3+12x
H2+5x—-13)=x-3

1) 23x—49)=—~x+14

1) S(x— 1)+ 10(x +2) =45
n)3x—(x+1)=x-2
qQ32-x)=18-1

)23 —-4x)=2x-9

w) 3[10 —x] =2[8 —x] + 13x
z) 6x +4=4[2x — 5(x — 2)]

Sol: a) 1; b) 9; ¢) %; d) 3/5; e) 7; f) 15; g) 11; h) 0; i) 16; j) 5; k) 1/6; 1) 2; m) 10; n) 4; &) -1; o) -5; p) 21;
q) 1/3;r) 11;5) 4;t) 3/2; u) 2;v) 1/3; w) 1; x) 3;y) -1; 2) 2.

3.- Resuelve las siguientes ecuaciones con denominadores:

3 ~6 3
Q) X 42=x+4 b) x—8=2_7 o) x—2=L13
E 4 7
X+5 9x 2x 1 5x 3x

d 2| T2 |=x43 ¢) S —6="T42 X2 -1l

‘ ( 3 ) * )4 33 D4
3x 2x 5 2x
—=T=—+1 h) x-10==(x-6 1) —+x=10+—

g) 5 . ) 9( ) ) 5
3 5x—6

D=12-2 k) TeXox_3 ) 4x—7=2
2 3 52 4

2 2x-10 7 3
m) 21 _s5x_4 e A) XX x=0
3 3x-20 8 6
x 13 5x 5 X X X

0) T-—2=2_2 SR Y 2410=2+16

'276 "2 6 P I+t )

p X710 4 $) Ix—9+2=2x-3 §Xis=2X_ 9 X
x+3 x+3 5 30
B R v X _5(x—20)= 1372 yxe o i X
x—-1 x-1 8 2

Sol: a) 4; b) 12; c) 28; d) 1; e) 4; f) 12; g) 30; h) 15; i) 9; j) 6; k) 10; 1) 2; m) 1; n) 12; i) 12; 0) -16/27; p) 120; q) 45; r) 2; s) 5; t) 60; u) 2; v) 24; w) 2/3
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4 .- Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado:
a)x’—Tx+12=0 b)x*—9x+18=0 )X —5x+6=0
d)x*+8x+15=0 e)x—6x—27=0 Hx*—6x+9=0
g)x’+6x=-9 h) 4x” + 4x =3 )x’—9x+14=0
X —6x+8=0 k) 2x* + 10x—48 =0 1) x> —x=20
m)x*=5x+6 n) 2x*-5x+3=0 fiyx*+ 10x+25=0
0)x”+9=10x p) 3x* —39x + 108 =0 QP2 -9 +9=0
r) 3x° +2x =8 s)4x”+12x+9=0 t) 5x” + 1 = 6x

u) 6x° + 1 = 5x v) 6x° — 6 = 5x W) 2+ 7x+6=0
X)x*=2x+3 y) 4x* + 3 = 8x )X —x+1/4=0

Sol:a)3y4;b)3y6;c)2y3;d)-5y-3)e)-3y9;f)3;g)-3;h)12y-3/2;i)2y7;j)4y2;k)3y-8;1)-4y5;m)6y-1;n) 1y3/2;
fi)-5,0) 1y 9;p)4y9;q)3y3/2;r)-2y4/3;s)-3/2;t) 1y 1/5;u) Yoy 1/3;v) -2/3y 3/2; W) -2y -3/2; x) -1y 3;y) oy 3/2; 2) %.

5.- Resuelve las siguientes ecuaciones incompletas:

a) 3x*+2x=8 d) 7x*—x=2x-x° g) x*—6x=0 ) 3x*+9x=0
b) 4x*—x=0 e) 3x-6x" =2x*—5x h) 3x* =4x k) 4x*-16=0
) 2x°+3x=-5x ) xX*+4=0 i) 81=9x ) 5x*-125x=0

Sol: @) x=13; b) x1=0; x2=1/4; c) x1=0; x.=-4; d) x1=0; x,=3/8; €) x1=0; x2=1; f) No sol. g) x1=0; x2=6; h) x1=0; x2=4/3; i) x=13; j) x1=0; x=-3; k) x=12; 1) x1=0; x,=25

6.- Resuelve las siguientes ecuaciones con ayuda de las id. notables:

a) (x—3)(x—2)+ x(x2_3) =(x-2)’ b) (x-z)x—x;rz—xzz_"1 —(x-2)2-4
¢) (x—3)° _x=2 +GB-x)(x-)=(x-2)> d X3 32 oop-2 3

3 X X X
e) 3x—%+(x—1)2=3(x—2)—(x—5) f)@_x“z:x_(x_z)

Sol:a)1y4;b)-2/3y4;c)-1y8/3;d)-5y1;e)-2y2;f)1y5/3
7.- Resuelve las ecuaciones de segundo grado con fracciones:
(x+2) 7 (x+3)(x-3)

1) s : ! (Sol: x1=2, x2=-24/7)
2
2) (@) (x*+3)(x—-3)_20 (Sol: x1=2, x2=-26/7)
5 3 3
2 2
3) (x—3) N (X+1)(x—=1) _4x"—19x + 31 (Sol: x1==3, x2=2)
2 3 6
2
a) (2x+1)(2x—1)  (x+1)* _x(7x—8)—1 (Sol: x1=-2, x2=2/3)
6 9 18
2
5) (x—2) L 5x+6 _ (x+3)(x —=3) +6 (Sol: x1=0, x2=7)
2 6 3
2
6) (x+2)(x-2) (x—=3)" _x(11-x) (Sol: x1=-8, x2=6)
4 3 6
2 2
7 3(x* =11) B 2(x* —60) —36 (Sol: x=+9)
5 7
2 2
gy X=1)° (1+2%° _ , (2x-1)(2x+1) (Sol: x1=1, x;=11/3)
2 3 3
2
9) (x+3)(x-3)-4 x-2 _ (x=2)" +1 (Sol: x1=4, x;=-5)
2 3 6
2
10) (x+2)(x-2) . 2x+1 6 -5(x-2) _ 3(x—1)° +11 (Sol: x;=3)
12 18 6 36
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